
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

２００９年４月２６日             NO,１７０ 

  
こ
ん
に
ち
は
。
自
民
、
民
主
、
公
明
、
社
会
民
主
、
国
民
新
、
改
革
ク
ラ
ブ
、
新
党
日
本
の
七
つ
の

政
党
に
、
七
十
九
億
八
千
五
百
五
十
万
円
の
今
年
一
回
目
の
政
党
助
成
金
が
交
付
さ
れ
、
最
終
的
に
は

三
百
十
九
億
四
千
二
百
万
円
近
く
の
政
党
助
成
金
が
、
国
民
の
税
金
で
交
付
さ
れ
る
予
定
で
す
。 

 

政
党
助
成
金
は
、
一
九
九
四
年
に
衆
議
院
の
小
選
挙
区
制
と
い
っ
し
ょ
に
導
入
さ
れ
、
今
年
で
十
五

年
目
と
な
り
ま
す
が
、
企
業
・
団
体
献
金
の
禁
止
と
一
体
だ
っ
た
は
ず
な
の
に
、
企
業
・
団
体
献
金
は

温
存
さ
れ
、
政
党
助
成
金
を
も
ら
い
な
が
ら
、
企
業
・
団
体
か
ら
も
献
金
を
受
け
取
る
二
重
取
り
が
続

き
、
国
民
軽
視
の
政
治
が
助
長
さ
れ
て
き
ま
し
た
。 

 

も
と
も
と
政
党
は
、 

 
思
想
・
信
条
に
も
と
づ
く
自
発
的
な
組
織
で
、
そ
の
財
源
は
党
費
や
支
持

者
か
ら
の
個
人
献
金
な
ど
で
ま
か
な
わ
れ
る
べ
き
で
、
税
金
を
政
党
が
分
け

取
り
す
る
政
党
助
成
金
や
、
企
業
の
利
益
に
そ
っ
て
政
治
を
動
か
す
よ
う

な
、
企
業
・
団
体
献
金
は
た
だ
ち
に
禁
止
す
る
べ
き
で
す
。
日
本
共
産
党
は
、

政
党
助
成
金
も
企
業
・
団
体
献
金
も
受
け
取
ら
な
い
唯
一
つ
の
政
党
で
す
。 

 材木町にある天桂寺は、真田氏五 
代目沼田城主伊賀守信直（信澄）が、 
父の二代目城主河内守信吉の霊屋・ 
石碑を建てるために新治の瑠璃光寺 
を改め、現在地に明暦年間（１６５ 
５～１６５７）に天桂寺を建てたと伝 
えられ、真田氏とゆかりの深い寺の一つです。 
         沼田氏が白沢川より水を引き、その後真田氏

が改修した城堀川も今では、コンクリートで護

岸工事がされていますが、天桂寺の横を流れる

城堀川の一部には、江戸時代につくられた「布

積み石垣」を見ることができます。 
         墓地には、真田氏二代城主河内守信吉の宝篋

印塔（墓）があり、その高さは２９７㌢、屋蓋

に真田家の紋「六連銭」が刻まれ、威厳と風格

があり、市の重要文化財に指定されています。 

国の法律によって、「証券税制減税」が復活し、延長されることに

なり、沼田市でも条例の改定がされました。 
株式投資への優遇措置は、２００３年度の税制改正において、低迷

する株価へのテコ入れとして、５年間の時限措置として導入され、昨

年、原則廃止が決められていました。 
国民には、定率減税の廃止や年金への課税強化などで増税を押しつ

け、大資産家を優遇する減税は、ゆるすことはできません。 

 国の法律が変わったことにより、４０歳から６４歳までの国民健康

保険加入者の介護保険分の保険料の最高限度額が１万円引き上げら

れ、９万円から１０万円になります。 
                国民健康保険税の医療費分の最

高限度額が４７万円、後期高齢者医

療支援金分の最高限度額が１２万

円で、合計で国民健康保険税の最高

限度額は６９万円にもなりました。 
                国民健康保険税の介護分の最高

限度額の引き上げは、今回で３回目

となり、１万円ずつ引き上げられて

きました。 

 ２０日、臨時市議会が開かれ、沼田商工会議所と沼

田市東部商工会が発行するプレミアム商品券に、５０

０万円の補助をおこなう補正予算が可決されました。 
 プレミアム商品券は、１０００円券が１１枚綴りで、

１００００円で販売されます。（１割のプレミアム） 
 発行は、５月１５日を予定し、取り扱いを希望する

店舗などを募集中で、くわしくは今後チラシ等で市民

に知らせていくとのことです。 

 吹割渓谷の「鱒飛の滝」「吹割の滝」が、雪解け水に

よって、ごう音を響かせています。 
                 １７日には、「吹

割の滝」開きと「安

全祈願祭」がおこ

なわれました。 
                 ５月の連休ごろ

には、新緑のなか

水しぶきを上げる

滝を楽しめます。 

 

 

 

 

 

 


